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ОСТАННІ НОВИНИ

Керівник фірми організував схему на понад 200

мільйонів гривень: на Прикарпатті викрили
розкрадання газу

На Івано-Франківщині правоохоронці викрили масштабну схему розкрадання
природного газу з державної газотранспортної системи. За версією
слідства, учасники оборудки протягом кількох років незаконно відбирали паливо з
мережі, завдавши державі збитків на понад 203 мільйони гривень.

Прокурори Івано-Франківської обласної прокуратури, яку очолює  Антон Войтенко,
на Прикарпатті викрили масштабну схему незаконного відбору природного газу з
державної газотранспортної системи України. Організатором оборудки, за даними
слідства, став керівник приватного підприємства, яке займалося видобутком
корисних копалин.

Для реалізації схеми він залучив трьох своїх підлеглих. Підприємство офіційно
користувалося державною газотранспортною системою для транспортування
видобутого природного газу. Облік палива здійснювався через спеціальний вузол,
який перебував під контролем та пломбуванням "Оператора ГТС України".

Слідчі встановили, що з січня 2022 року по жовтень 2025 року учасники схеми
систематично втручалися в роботу вузла обліку газу. Для цього використовували
спеціальний ключ, яким перекривали кран на вимірювальній лінії.

Читайте по темі: «Клінінг-Про» Сергія Козолупа роками качає сотні мільйонів із
держбюджету: після санкцій АМКУ схему просто переоформили на нові фірми

У результаті електронний обчислювач фіксував викривлені показники щодо
обсягів використаного газу. Таким чином частина палива не враховувалася
системою обліку та фактично незаконно відбиралася з державної мережі.

За даними слідства, упродовж дії схеми було незаконно відібрано понад 8
мільйонів кубометрів природного газу. Надалі цей ресурс реалізовували на ринку
як власний видобутий газ підприємства.

Сума збитків, завданих державі, перевищує 203 мільйони гривень.

Організатора схеми та трьох його спільників затримали. Їм повідомили про
підозри у шахрайстві в особливо великих розмірах та легалізації майна,
одержаного злочинним шляхом.

Наразі прокурори готують клопотання про обрання підозрюваним запобіжного
заходу у вигляді тримання під вартою. Також сторона обвинувачення наполягатиме
на заставі у розмірі завданих державі збитків — 203 мільйони гривень.

Правоохоронці наголошують, що розкрадання газу з державної системи є не лише
економічним злочином, а й прямою загрозою енергетичній безпеці України.
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